



Dr. Boros Imre

független

Országgyűlési képviselő

1358 Budapest, Széchenyi I. rkp. 19.

Tel.: (1) 441-5178, Fax: (1) 441-5188

ÍRÁSBELI KÉRDÉS

**Dr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnöke**

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

A Házsabály 94.§-ának (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést intézek dr. Draskovics Tibor miniszter úrhoz:

Jutott-e bevételhez a Költségvetés azáltal, hogy a 2004. évre vonatkozó ÁFA Törvény megadóztatni szándékozta az uniós forrásokat is ?

Tisztelt Miniszter Úr !

2003. december 27. keltezzel kérdeztem az Ön hivatali elődjétől, hogy :

„Magyar adóvá (ÁFA) válik-e az uniós támogatás egy része 2004-től ?”

Miniszter elődje 2004. január 14-i válaszában az ÁFA Törvényt védelmébe vette, mondván, hogy ez a gyakorlat szinte az uniós gyakorlatból következik. Idézet: „Közösségi források áttételesen a hazai költségvetést is támogathatják” (2004. I. 13-i válaszlevél utolsó szakasza.) Miniszter elődjével folytatott levelezésünk óta azonban történt ez, s az. Ő még azt jelezte, hogy a SAPARD Program esetében már 2003. január 1-től megszűnt a „O” százalékos ÁFA és, hogy 2004. január 1-től a PHARE és az ISPA esetében is meg fog szünni. Tudjuk, hogy a SAPARD esetében ez nem így történt mert, az agrárdemonstrálók visszaállították a Kormányal jogosultságukat.

Tudjuk azóta azt is, hogy nemcsak a többlet ÁFA- teher finanszírozása jelentett gondot, hanem az is, hogy megszűnt az egyes kedvezményezettek ÁFA visszaigénylési jogosultsága is, uniós források tekintetében. Utóbbiak nemcsak, hogy ideiglenesen, de véglegesen is kötelesek voltak az uniós támogatási rendszerre jutó ÁFA-t finanszírozni. Ezeket az eseteket neveztem el úgy, hogy a Magyar Állam megadóztatja az uniós támogatásokat is.

Fenti meglehetősen kaotikus körülmények részleteit ismerve örömmel tapasztaltam, hogy a „O” %-os ÁFA megoldáshoz is visszatért a Kormányzat anélkül, hogy az ÁFA Törvényt

módosította volna. A helyzet tehát rendkívül bonyolult és szinte áttekinthetetlen a nem szakértők részére, ezért több kérdés is megfogalmazódik:

- Folyt-e a Költségvetésbe ÁFA bevétel az ÁFA Törvény uniós forrásokat sújtó rendelkezése miatt, és ha igen milyen összegben ?
- Milyen jogtechnikával tért vissza a Kormány a „O” ÁFA-s gyakorlathoz ?
- Milyen összegben sikerült társfinanszírozásokat visszatartani, az alatt az időszak alatt, amíg az ügyfelek az ÁFA körüli bizonytalanság állapotában voltak ?
- Miben jelölhető meg a nemzetgazdasági hasznossága az ÁFA Törvényben foglalt nevezett joggyakorlatnak ?
- Tervezi-e a Kormányzat, hogy 2005-re vonatkozó Adó-törvényekben visszaáll a működőképes rend, azaz, a „O” %-os ÁFA az uniós társfinanszírozások esetében ?

Kérem megtisztelő válaszát.

Budapest, 2004. szeptember 20.

Üdvözlettel:



Dr. Boros Imre

